



新闻发布

2023 年 3 月 28 日

恒生银行与安达保险签署为期15年的独家一般保险分销协议

全新合作协议提供广泛的商业及个人保险产品方案

恒生银行有限公司（「恒生」）与安达保险签订了一项为期 15 年的独家一般保险分销协议，根据该项协议，安达保险将為恒生客户在香港提供全面的个人及商业一般保险产品和方案。

全新合作协议將於 2023 年 7 月起启动。凭藉恒生优秀的数码能力与无缝的线上线下全方位分销网络，此次合作凸显恒生一贯为客户提供量身定制的保险服务，以融入客户生活圈及满足他们各种保障需求的承诺。恒生客户亦将受益於安达保险之环球保险专长、本地市场知识、多元化的产品、数码分销能力，以及优质的理赔服务。

恒生银行财富管理及个人银行业务主管李桦伦表示：「我们很高兴与安达保险合作，为恒生客户提供一般保险服务，以满足他们多元化及不断增长的保障需求。凭藉我们在数码分销渠道上的优势，客户将可便捷地获取一系列一般保险方案。」

恒生银行商业银行业务总监林燕胜指出：「恒生将与安达保险携手推出优质的一般保险产品，为客户缔造价值及提供保障。在我们市场领先地位的基础上，恒生将进一步拓展本地保险业务，同时积极探索大湾区的增长机会。」

安达保险香港及澳门地区总裁 Scott Simpson 表示：「与香港领先的本地银行 - 恒生银行合作，为双方缔造了一个良好机会，去满足这个充满活力市场中的个人及商业客户的保障需要。我们期望能携手为恒生银行的客户开发度身订造的保险方案，为他们与银行的连系增值。」

续...



恒生银行与安达保险签署为期 15 年的独家一般保险分销协议 / 第 2 页

新订合作协议將於 2023 年 7 月生效，恒生及安达保险将适时向客户公布所提供的一般保险产品及其方案详情。

- 完 -

图片说明

图片一及二

恒生银行和安达保险达成一项为期 15 年的独家一般保险分销协议，由 2023 年 7 月生效。图为财富管理及个人银行业务主管李桦伦（左二）、恒生银行商业银行业务总监林燕胜（左一）、安达保险香港及澳门地区总裁 Scott Simpson（右二）及安达保险亚太区企业发展主管 Lance Eng（右一）。





恒生银行与安达保险签署为期 15 年的独家一般保险分销协议 / 第 3 页

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 www.hangseng.com。



恒生銀行與安達保險簽署為期 15 年的獨家一般保險分銷協議 / 第 4 頁

關於安達

安達為全球最大¹的上市財產及責任保險公司，業務遍及 54 個國家及地區，為不同行業的客戶提供商業及個人財產和責任保險、個人意外及醫療輔助保險、再保險及人壽保險等。作為一間承保公司，我們準確地分析、評估、承擔及管理風險，並致力提供有效率及卓越的索償服務。公司以其多元化的產品及服務範圍、廣泛的分銷能力、雄厚的財務實力、卓越的承保能力和理賠專業知識，以及遍布全球的本地營運而著稱。母公司安達有限公司於紐約證券交易所上市 (紐約證券交易所: CB)，為標準普爾 500 指數的成份公司。安達保險的行政辦公室設於蘇黎世、紐約、倫敦、巴黎及全球各大城市，並擁有逾 34,000 名員工。

安達經營一般保險及人壽保險業務，透過收購其前身公司，立足香港特別行政區超過 90 年。安達香港的一般保險業務 (安達保險香港有限公司) 為大型及中小企業客戶、以及個人客戶設計及提供特定的保險產品，包括財產險、責任險、海上險、金融險和個人保險服務。此外，安達香港的財務實力獲標準普爾評為 AA- 級，充分引證安達雄厚的資本實力及財務穩定性。多年來，安達保險憑著其雄厚財務實力及市場領導地位，開創新的保險產品，提供優質理賠服務，建立長遠穩健的客戶關係，與時並進。如欲獲取更多資料可瀏覽 www.chubb.com/hk。

前瞻性免責聲明

本新聞稿所發報的前瞻性陳述，例如相關方式、業績和預期開始發行的時間，以及其他不屬於歷史事實的預計、意圖和陳述，僅反映安達保險目前對未來事件的看法，並根據 1995 年私營證券訴訟改革法中之免責規定聲明。此類陳述涉及可能導致實際結果大不相同的風險和不確定性，包括沒有限制、競爭、定價和保單期限趨勢、一般競爭、經濟、政治、保險和再保險業務市場狀況、司法、立法、監管和其他政府發展，以及安達保險管理層對這些因素的回應。更多有關可能導致這些前瞻性陳述出現差異的因素，請參閱安達保險提交給美國證券交易委員會的文件。讀者請不要過分依賴前瞻性陳述，這些前瞻性陳述僅在發表之日有效。

備注：

1. 以截至 2022 年 12 月 31 日的市值計算。